
Руководство пользователя
Загрузка обновлений через программу «Обновления баз данных»

1. Закройте программный продукт для которого требуется установить обновления баз 
данных.
2. С рабочего стола запустите ярлычок «Обновление баз данных - UpdateWIZARD»

3. В открывшемся окне  нажмите кнопку «Запустить проверку»

4. Появляется список баз доступных для обновления

5. Нажимаем кнопку «Обработать обновление», после этого необходимо дождаться 
завершения загрузки.
6. После этого запускаем ПП производим регистрацию баз данных, после чего они будут 
доступны для работы.



Внимание
Если доступ в  интернет  осуществляется  через  прокси сервер,  то  в  окне  программы
«обновления  СНБ»  необходимо  нажать  кнопку  "настройки"  и  указать  параметры
использования proxy (настройки можно задать самостоятельно либо обратится к своему
системному администратору).

«Использовать системные настройки прокси сервера» - настройки буду взяты из настроек
ОС из свойств обозревателя, необходимо только указать логи и пароль используемый для 
proxy (обычно совпадает с логином используемым для входа в систему) .

«Ручная настройка прокси-сервера» — при подключении используется прокси-сервер с 
заданными настройками. 

Настройки прокси сервера можно посмотреть в панели инструментов "Свойства 
обозревателя" 


